



◀6月21日,美国海军航空母舰“乔治·布什”号抵达红海曼德海峡,它将接替“企业”号在地中海的作战部署。 CFP供图

美官员透露最新情报

卡扎菲打算挪窝

加大军事压力逼老卡出走

《华尔街日报》24日以国家安全部门高级官员为消息源报道,北约加剧空袭和反对派武装地面攻势取得进展,使卡扎菲觉得继续呆在黎波里“不再安全”。另一名美国官员则说,尚不清楚卡扎菲何时可能作出决定,看起来他不会立即“动身”。美国情报部门已同白宫及其他机构共享这些新情报。

尽管如此,美国官员相信,空袭持续3个多月后,北约最近几天加大对黎波里的军事压力,促使卡扎菲寻求更安全的地点。一名国防部高级官员说,空袭有效削弱了卡扎菲“控制和指挥军队的能力,越来越难以在黎波里城内掌控全局。这名官员说,卡扎菲在黎波里以外拥有多处住所和其他设施可供选择。

日前,美国官员说,新情报显示,利比亚领导人卡扎菲正“认真考虑”是否离开首都的黎波里,寻找更安全的藏身处。对此,美军高级将领卡特·哈姆说,一旦卡扎菲下台,利比亚可能出现混乱,北约和利比亚的非洲邻国应当做好准备。

利反对派证实与卡扎菲间接接触

据新华社电 利比亚反对派24日证实,正与利比亚政府在法国和南非间接接触。利比亚反对派“全国过渡委员会”发言人沙马姆说,利比亚领导人卡扎菲最近派遣一名代表前往法国巴黎参与磋商,

反对派和利比亚政府方面“现阶段经中间人接触,但从未展开直接磋商。”沙马姆说,反对派停止攻击卡扎菲政权的条件“保持不变”,即卡扎菲及其亲属不得在任何新政府担任职务。

透露新情报意在游说国会

民主、共和两党不少议员不满总统没有寻求国会授权使用武力,认为这一行为违反宪法和《战争权力法》。美国政府官员向媒体透露新情报,似有意配合白宫致力于说服国会允许奥巴马政府继续对利比亚采取军事行动。

一份草案由共和党议员推动,寻求给予国会停止给无人驾驶飞机袭击和空袭等“敌对行为”拨款的权力。另一份决议草案把美国参加对利比亚军事行动时间限定为一年,并要求奥巴马政府就军事行动作出“全面且适时”的解释。国务卿希拉里当天会晤了民主党议员高层,试图劝说国会民主党人不要“为难”政府。

国会众议院定于24日晚些时候表决两份决议草案。其中一

利比亚恐成第二个伊拉克

虽然美国官员急盼卡扎菲下台,但他们眼下开始担心,北约及利比亚邻国并没有为卡扎菲下台可能导致的混乱制订适当预案。一些人担心,“后卡扎菲时期”的利比亚可能像萨达姆政权倒台后的伊拉克那样长期陷入冲突和暴力。

美军非洲司令部高级指挥官哈姆预计卡扎菲政权可能迅速倒台,认为国际社会有必要共同拟订应对方案。他说,联合国或非盟或许可以向利比亚派驻大批维和部队。不过,哈姆强调,美国不会向利比亚派兵。

据新华社

新闻链接

利反对派“传”卡扎菲3周内离境

据新华社电 利比亚反对派代表、前外交秘书沙勒加姆24日释放“传言”,称利比亚领导人卡扎菲将在两到三周内秘密离境。沙勒加姆猜测,白俄罗斯可能是供卡扎菲选择的流亡地之一。他担心,卡扎菲下台并流亡

前可能采取“危险”举动。不过,沙勒加姆相信卡扎菲不可能破坏利比亚的油田,因为反对派眼下控制全国40%的油井,其他油井位于沙漠,距离政府控制下的首都相当远。

“布什”号都来了,我压力很大啊!(设计对白)



利比亚领导人卡扎菲 东方IC供图

不为赚钱只为性

美大学校长教授经营卖淫团伙

本报讯 据美国媒体报道,6月23日,美国新墨西哥大学前任校长F·查尔斯·加西亚因涉嫌与一个横跨多州的网上卖淫集团有关而被逮捕,警方称该团伙由新泽西州菲尔莱狄克斯大学物理学教授戴维·弗洛里经营掌管。

元不等,由嫖客直接付给妓女而不通过网站。初步调查显示,除上述两所大学和教职员外,没有任何大学与此案有关。

据悉,加西亚隶属于网站“狩猎俱乐部”,专门负责寻找新人加入卖淫活动。23日,警方在家中将他逮捕时,他正忙着用软件消除自己在“西南伴侣”上留下的任何与他有关的信息。警方说,他们认为这些人经营这样的卖淫团伙并不是为了赚钱,只是为了性。

除71岁的加西亚和68岁的弗洛里外,还另有5人被控是这个庞大的卖淫集团的“上层领导”,目前还有一人尚未抓捕归案。警方介绍,该卖淫网站名叫“西南伴侣”,有1400多成员,其中包括200名妓女。进行性行为的付费标准从200美元至1000美

此外,该网站还专门建立了一个便衣警察数据库,以帮助客户及时认出警察,防止被抓。

据《中国日报》



涉案的新墨西哥大学前任校长F·查尔斯·加西亚。

美国

参议院近期表决 骆家辉驻华大使提名

据新华社华盛顿6月23日电(记者 蒋旭峰 冉维) 美国国会参议院外交关系委员会23日一致同意美国商务部长骆家辉出任美国驻华大使的提名,并已将该提名提交给参议院全院在近期表决。根据美国立法程序,骆家辉的任命还需得到参议院全院表决批准后才能生效。

骆家辉5月26日出席参议院外交委员会的提名听证会时说,提名如获批准,他上任后将致力于深化美中两国在经济、安全、军事、气候和能源等各个领域的广泛合作,为推进相互尊重、互利共赢的美中合作伙伴关系向前发展而努力。

美国

希拉里声称 要向菲提供军备

本报讯 正在美国访问的菲律宾外长罗萨里奥当地时间23日在华盛顿与美国国务卿希拉里举行会谈。希拉里在会后联合记者会上声称,美国会为菲律宾提供其“负担得起”的军事装备,协助菲律宾提升防卫能力。

希拉里证实,双方还讨论了“最近在南中国海发生的事件”,她呼吁各方保持克制,并称美国会继续与包括菲律宾在内的有关各国展开紧密磋商。同时,罗萨里奥透露,在会谈中他向希拉里提到,“虽然菲律宾是一个小国,但已做好准备抵抗在后院遇到的任何挑衅行动。” (钟欣)

美国

阿拉斯加海域 发生7.2级强震

据新华社旧金山6月23日电 据美国地质勘探局23日发布的最新数据,阿拉斯加附近阿留申群岛的福克斯岛区域发生里氏7.2级地震,震源深度近63公里,震中距离阿拉斯加州最大城市安克雷奇1600多公里。

美国西海岸和阿拉斯加海啸预警中心23日宣布,阿拉斯加附近太平洋海域当天发生强震后短暂发布的海啸预警已被解除。目前没有地震导致人员伤亡和财产损失的报告。

俄罗斯

失事客机 未发现技术故障

据新华社电 俄罗斯调查部门23日说,没有迹象显示20日失事的图-134型客机发生技术故障。俄罗斯国家间航空委员会说,调查人员分析客机两个“黑匣子”保存的飞行数据和飞行员语音记录,初步结果显示,客机所有发动机运行正常,其他系统同样没有异常。

一些媒体先前报道,客机一名驾驶员体内发现酒精,但该机予以否认。同日,俄罗斯总统梅德韦杰夫要求运输部确保图-134型客机尽早退役。

越南

今年上半年 通胀率升至16%

据新华社电 越南政府24日发布的统计数据显示,受食品、住房、教育、交通等领域价格上涨驱动,越南今年上半年相对去年同期的通货膨胀率升至16%,报告预计,今年6月相对去年同期的通胀率将升至20.8%。

越南去年全年通胀率为11.5%,国内生产总值(GDP)增长速度接近7%。越南经济近年来呈现高速增长、高通胀态势,眼下是亚洲通胀率最高的经济体之一。